6 OnHo(aKTOPHBIN TUCTIEPCUOHHbIN AHAJIU3

1. OnHodakTOpHBIM  AUCIEPCHOHHBIM  aHAIM3  CTATUCTUYECKUX
JAHHBIX.

2.1IpoBepka THUIOTE3bl O 3HAYMMOCTH CTATHUCTUYECKOTO BIUSHUS
dbakTopa HA MaTeMaTUUYECKHE OXUJAHUS UCCIEAYEMBIX CIydalHbIX
BEJIMYHH.

Jlucnepcuonnuiii aHaius — CTAaTUCTUYECKUU METO/,
NpeaHa3HAUYCHHBIM [JI1 OIEHKW BJHSHUS Pa3IU4YHBIX (aKTOpOB Ha
pe3ysbTaT IKCIEPUMEHTA, a TaKKe IS TMOCIECAYIOUIEro IIaHUPOBAHUS
aHAJIOTUYHBIX YKCIIEPUMEHTOB.

[Io uuciny ¢akTOpoB, BIUSHUE KOTOPBIX HCCIEIYETCS, pPa3inyaroT
00HOGDAKMOPHBIL U MHO2O(DAKMOPHBIU TACTIEPCUOHHBIN aHAIH3.

[lycTh Ha cinydailiHyl0 BEIMYHMHY o BO3aeucTByeT daktop F, koTopshrit

umeet K moctossHHBIX ypoBHe#H F,F,,...,F . Ha kaxxmoMm ypoBHE MPOU3BEICHO
1o N, ucnblTaHui. Pesynbrarel Habmonenuii — yncna X; (i =1k; j=1n).
Bynem paccmaTpuBaTh pe3yibTaThl W3MEPEHUH X; Kak BBIOOPKH M3
HOPMAaJIbHBIX pacnpenenenuit: & ~ N(a,o?) (i =1k).
ITo BEIOOPOYHBIM JaHHBIM BBIYHCIISIOTCS:
— IPYIIIOBBIE CPEIHUE
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— o01mas cpeaHsis

IIpoBepsiercs HyneBas runoresa
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JUiss TpoBepKM HYJEBOM TUIOTE3bl BBIYUCISIETCS HaOII0AaeMoe
3HAYCHUE KPUTEPUS
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THII0TE3Yy OTBEPIaroT.

@opMynbl, HMCHOJB3yeMbIE ISl pacdyeTa HaOI0JaeMOro 3HAYCHUS
KpUTEpUsi, IPUBEICHBI B Ta0IHUILIE 8.
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Tabnuma 8
Yucno Ha6mro-
HcTounuk CyMMmBI
cTerne- aeMoe
HU3MEH- KBaJ[paToOB . Hucnepcus
. Hel 3HAYCHHE
YUBOCTH | OTKJIOHCHHUI
CBOOO/IbI KpUTEpUS
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OTKJIOHEHHE  HYJEBOW  TUMNOTE3bl  SBJISETCS  CTATUCTHUUYECKUM

JOKa3aTCJIbCTBOM BJINAHHUA (baKTopa F wa wMaremaruueckue OXHNJJaHUuA
HCCICAYCMBIX CﬂyqaﬁHLIX BCJIIMYHUH.

Ilpumep 6.1 TlpousBeneHO MO MIECTh WCIBITAHUNA Ha KAXKIOM U3 MATH

ypoBHe#l ¢aktopa F. MeTomoM AMCIEPCMOHHOrO aHalW3a TMPU YPOBHE
3HayuMOCTH 0,05 MpOBEPUTH HYJIEBYK) TUIIOTE3y O PABEHCTBE T'PYIIIOBBIX
cpennux. llpenmonaraercs, 4TO BBIOOPKM U3BJICUECHBI M3 HOPMAIbHBIX

COBOKYITHOCTEH C OJIWHAKOBBIMH JUCIEPCUSMHU. Pe3yiabTaThl HWCHBITAaHUH
MpUBEICHBI B Ta0HIEe 9.



Tabmura 9

No
P YpoBHHU dakTopa
i Fl FZ Fs I:4 F5
1 1,37 -0,13 1,16 -1,16 0,93
2 0,11 —0,64 -0,3 2,65 0,01
3 1,56 —0,46 -0,31 1,55 -1,56
4 -0,11 -0,88 1,13 0,29 1,59
5 0,23 —0,56 -0,17 -2,16 -1,13
6 -0,76 1,28 0,6 0,77 -1,74
Brraucinm BcrioMorareibHbIE BEJIMYUHBL;
— TPYNIOBBIE CPETHUE
- 137+011+156-011+0,23-0,76 )
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%, = -013-0,64-0,46-0,88—0,56+1,28 ~_023:
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%, = 116-0,3-0,31+113-017+0,6 ~035:
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%, = 0,93+0,01-156+159-113-1,74 ~_032:
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Pe3ynbTaThl pacueToB npuBeneHsl B Taduie 10.

~% 2~953; > € % 2~3514.




Taobmuma 10

CymMbl Yucno HaoOiromaemoe
Hctounuk .
KBaJpaTtoB | creneHeut | Jucnepcus 3HAYCHUE
N3MEHYNBOCTH .
OTKJIOHEHMI | CBOOOIBI KpUTEPUS
daxkrtop F
(Mexmy 2,56 4 0,64 0,64 0.45
HaOm — ~ Y
IpyIIamMu) 1,41
OcTaTtoyHas
(BHYTpH 35,14 25 1,41
rpynn)
Obmas 37.70 29 13
U3MEHYUBOCTh

[lo Tabnuile NOPOUEHTHBIX TOYEK pacnpeneneHuss duiepa Haligem

F =2,76. Tak xak F

0,05;4,25

runoresy. Jpyrumu crnoBamu,

3HA4YUMO.

HaOa

¢ K, TO HET OCHOBaHUW OTBEPrHYTHb HYJIEBYIO

IPYNIOBBIE CPEJHUE HE PA3IUYAOTCS

Bonpocsl 1J11 caMOKOHTPOJIS

1. ChopmynupyiiTe OCHOBHYIO 33729y JUCTIEPCUOHHOTO aHAJIHA3a.

2. Kak HaiiTi pakTOPHYIO M OCTATOYHYIO JUCTICPCHUH?

3. Kak mocTpouTh KpUTHYECKYIO 001aCTh?



